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ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ  
ЯК АСПЕКТ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ 

З дня проголошення незалежності, Україна розбудовує 
демократичну, правову державу, але крім зовнішніх ворогів заважають 
й внутрішні аспекти. Одним із головних чинників який стоїть на 
шляхудо розбудови країни є корупція, адже вона має негативний вплив 
для подальшого розвитку країни та взаємовідносин з іншими 
державами,країна втрачає вплив на міжнародній арені, а іноземні 
інвестори відмовляються вкладати кошти у розвиток економіки 
держави. Тому корупція є реальною загрозою національній безпеці та 
конституційному устрою країни, основною загрозою українській нації, 
а саме, правовим, політичним, економічним, моральним та культурним 
засадам її розвитку [1, с. 107]. Помічник уповноваженого Державного 
департаменту США у справах Європи та Євразії Вікторія Нуланд 
наголосила, що необхідність подолання корупції в Україні є не просто 
очевидним фактом, а першочерговим завданням українського 
політикуму й всього суспільства [2]. 

За останні роки Україна зробила значні зрушення у подоланні 
корупції, а саме, провела антикорупційну реформу, розробила та 
прийняла відповідні нормативні акти. За даними Індексу моніторингу 
реформ (іMoRe), з 2014 по 2020 рр. було ухвалено 101 нормативний 
акт, що є  складовою антикорупційної реформи [3]. Але ухвалення 
законодавства – це лише перший крок у реформі, головним залишаться 
узгодженість норм та імплементація прийнятих змін, під час якої 
проявляються певні прогалини в законодавстві. 

Так, згідно Закону України «Про запобігання корупції» 
поліцейські є суб’єктами, на яких поширюється дія даного закону [4],  
а в березні 2020 р. статтю 3 Закону України «Про Національну 
поліцію» доповнено частиною другою, згідно якої на працівників 
поліції (поліцейських та державних службовців) поширюється дія 
Закону України «Про запобігання корупції» [5]. 

Крім того, створено Антикорупційну програму Національної 
поліції України на 2019–2021 роки, метою якої є запровадження 
ефективних механізмів запобігання корупції, конфлікту інтересів, 
порушення етичних стандартів поведінки та забезпечення контролю за 
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дотриманням правил щодо доброчесності працівників поліції [6]. 
Доброчесність на публічній службі, є принципом на якому ґрунтується 
діяльність Національної поліції України. Але в Законі України «Про 
Національну поліцію» про вимогу доброчесності в діяльності 
Національної поліції жодної згадки. В той час як доброчесність має 
бути обов’язковою законодавчою вимогою до цього органу, основою в 
діяльності Національної поліції України щодо запобігання та протидії 
корупції в Україні. 

Незважаючи на значні зрушення, що стосуються 
антикорупційної реформи, існують певні прогалини в законодавстві, а 
системи й механізми запобігання корупції в діяльності органів 
Національної поліції України потребують вдосконалення. 
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ОКРЕМІ ПІДХОДИ ДО РОЗУМІННЯ СУТНОСТІ КОРУПЦІЇ 

Як свідчать окремі енциклопедичні словники, слово «корупція» 
походить від латинського «соrruptio», що означає «псування», 
«розбещення», тобто може розумітися як розбещення окремих 
посадових осіб державного апарату, як соціальна корозія, що роз’їдає 
державну владу та суспільство у цілому. 
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